
 

 

○ 東陽小学校 

・  学校評価の集計結果について（ １ 回目）  

・  学校評価の集計結果について（ ２ 回目）  

 



評　価　項　目 保護者 児童 教員 A B C D A B C D A B C D

1

学校の教育活動は、 子ども にと っ て学び
がいがあり 、 ふさ わし いと 感じ ますか。
（ 楽し く 、 やる 気を 持っ て学校に通えて
いる よう ですか）

4.4 4.3 4.3 53% 42% 5% 1% 60% 27% 10% 3% 25% 75% 0% 0%

[前年度対比] ▲0.2 ▲0.1 ▲0.3 -3% -2% 4% 1% -3% 2% -1% 2% -32% 32% 0% 0%

○

2
学校は、 授業や宿題等を 通し て基礎的･基
本的な学力を 子ども に定着さ せる よう 努
めていると 思いますか。

4.3 4.5 4.2 50% 43% 7% 1% 64% 29% 5% 2% 40% 50% 10% 0%

[前年度対比] ▲0.2 0.0 ▲0.3 -7% 4% 2% 1% 2% -2% -1% 1% -12% 2% 10% 0%

○
▼

3

学校は、 すべての教育活動を 通し て豊か
な心（ 基本的な倫理観や規範意識、 ふる
さ と への誇り と 愛着、 命を 大切にする 心
や思いやり の心など） を 育めていると 思
いますか。

4.2 4.8 3.9 39% 51% 9% 1% 83% 15% 2% 1% 25% 55% 20% 0%

[前年度対比] 0.0 0.0 ▲0.3 -2% 0% 0% 1% -6% 7% 0% 0% -23% 16% 7% 0%

▼

4
学校では行事等を 通し て、 児童一人ひと
り に活躍の場があり それが生かさ れてい
ると 思いますか。

4.2 4.4 4.3 44% 45% 11% 1% 64% 27% 6% 3% 26% 74% 0% 0%

[前年度対比] 0.0 ▲0.2 0.0 -4% 4% 1% -1% -4% 1% 0% 3% -26% 35% -9% 0%

○

5
学校は、 好まし い人間関係を 育てる指導
に努めていると 思いますか。

3.9 4.8 3.7 32% 48% 16% 4% 86% 11% 2% 1% 15% 60% 25% 0%

[前年度対比] ▲0.2 0.0 ▲0.5 -9% 2% 3% 3% 0% -1% 1% 1% -26% 10% 16% 0%

○

▼

道
徳

いじ めや物隠し など、 全体で考える 事例があり まし た。 道徳や学活、 生活全般において、 よいこ と と 悪いこ と の区
別などを 日常的に指導し てき まし た。 ご家庭でのご協力も よろ し く お願いいたし ます。

令和元年８ 月３ ０ 日

学校評価の集計結果につき まし て
美幌町立東陽小学校    

校長　 佐藤　 章博 

  残暑の候、 保護者の皆様におかれまし てはますますご健勝のこ と と お喜び申し 上げます。 また、 日頃より 本校
の教育活動へのご理解と ご支援を 賜り 、 心より 感謝申し 上げます。
　 さ て、 ７ 月に本校の教育について学校評価アンケート を お願いいたし まし たと こ ろ 、 多数のご協力を いただき
まし て誠にあり がと う ございまし た。 今回、 児童のアンケート なら びに教職員の反省も 合わせて学校と し ての評
価を 分析し 、 その結果と 考察を まと めさ せていただき まし た。 今後の学校経営に十分に活かし ていく 所存であり
ます。 多く の保護者の皆様のご協力に心より 感謝申し 上げますと と も にご報告さ せていただき ます。

特
別
活
動

こ ちら も 概ね達成でき ていると 判断さ せて頂き ます。
今後も 学校生活が充実し ていると 感じ さ せる教育活動を行い、 お子さ んが満足そう に登校する姿を お見せでき るよ
う 、 がんばっ て参り ます。

生
徒
指
導

保護者・ 教員と も に３ 点台と 課題が残り まし た。 ご家庭におけるＣ 評価の比率が高めであるこ と から 、 不十分さ を
お感じ になっ ているご家庭も 多いと 認識いたし ます。

丁寧な指導を日常的に心がけている と こ ろ ですが、 説明が不十分であっ たり 、 満足し て頂ける対応が行えていない
場面があり まし た。 日常より 学級における人間関係に注意し 、 情報を 共有し つつ、 連携を 図っ ていき たいと 思いま
す。 そし て、 よいと こ ろ は励まし 伸ばし ていけるよ う 指導し てまいり ます。

教
育
課
程

概ね達成でき たと 考えます。 ですが、 保護者、 児童、 教員と も にマイ ナスと なっ ています。 今後はより 良い教育活
動を 提供し ていけるよう 今後も 取り 組んでいき ます。

教
科
指
導

こ ちら も 概ね達成でき ていると 判断さ せて頂き ます。
教員のアンケート で、 Ａ の比率が下がっ ています。 若い教員も 多く なり まし た。 若手・ ベテラ ン関係なく 高めあえ
る集団づく り ・ 学校改善・ 学力の向上に努めてまいり ます。
今後も 授業改善、 研修の充実、 学習サポート など、 「 生き る力」 につながっ ていく 「 学力」 の定着に努めていき ま
す。

保護者【分布比率】 児童【分布比率】 職員【分布比率】

平均点は、A＝５点、B＝４点、C＝２点、D＝１点とし、合計点を該当項目の回答人数で割って算出



6
学校は、 日常の学校生活や体育的行事を
通し て、 体力づく り に努めている と 思い
ますか。

4.3 4.6 3.6 44% 48% 7% 2% 77% 13% 9% 1% 17% 56% 28% 0%

[前年度対比] ▲0.1 0.1 ▲0.1 -9% 9% 0% 1% 5% -5% 2% -2% 3% -8% 5% 0%

○

7

学校は、 様々なお便り や懇談等を 通し
て、 子ども たち の様子について情報共有
を行いながら 教育活動を すすめている と
思いますか。

4.2 4.1 44% 45% 9% 2% 28% 61% 11% 0%

[前年度対比] 0.2 ▲0.3 7% -3% -4% -1% -22% 16% 6% 0%

▼

▼

44% 46% 9% 1% 72% 20% 6% 2% 25% 61% 13% 0%

44% -3% 3% 1% 5% 20% -2% -1% -5% -2% 8% -1%

学校は、好ましい人間関係を育てる指導に努めていると思いま
すか。

学校は、日常の学校生活や体育的行事を通して、体力づくりに
努めていると思いますか。

学校は、様々なお便りや懇談等を通して、子どもたちの様子に
ついて情報共有を行いながら教育活動をすすめていると思い
ますか。

こ ちら は数値的には概ね達成し ているよう には思いますが、 ご家庭におけるＣ 評価の比率が高めですし 、 ご意見と
いたし まし ても 、 十分ではないと いう ご指摘を 頂いており ます。

今後も 、 「 個別の案件における情報提供なら びに相互理解の上での教育活動」 を可能な限り 丁寧に行っ て参り ま
す。 併せて、 学校全体と し ての情報提供のあり 方や質の高さ も 考えていかなければと 思っ ていると こ ろ です。

学校の教育活動は、子どもにとって学びがいがあり、ふさわし
いと感じますか。

学校は、授業や宿題等を通して基礎的･基本的な学力を子ども
に定着させるよう努めていると思いますか。

学校は、すべての教育活動を通して豊かな心（基本的な倫理
観や規範意識、ふるさとへの誇りと愛着、命を大切にする心や
思いやりの心など）を育めていると思いますか。

学校では行事等を通して、児童一人ひとりに活躍の場がありそ
れが生かされていると思いますか。

概ね達成でき たと 考えます。 体力づく り と し ては、 学校側で具体的な方策を打ち出す必要があるかも し れません。
今のと こ ろ はハッ ピータ イ ムや外遊びが中心ですが、 児童は元気に体を動かし ています。

平均値

[前年度対比]

家
庭
・
地
域
と
の

連
携

保護者の皆様の意見・要望から
○運動会に関してのご意見やご要望を多くいただきました。次年度の運動会に活かせるように引き継いでいきます。
○いじめや物隠しの対応に関してのご意見もいただきました。学級だけのことではなく、学校全体として対応に努めてきました。学校と
しても情報共有がうまくできていなかったという反省がありました。いじめのない学校を目指して学級経営に努めます。
○学級経営・教科指導に関してのご意見に関しては、職員でいただきました意見・要望等を周知し、今後改善につなげてまいります。

健
康

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

1

2

3

4

5

6

7

令和元年度 東陽小学校アンケート グラフ

保護者 児童 教職員



評　価　項　目 保護者 児童 教員 A B C D A B C D A B C D

1

学校の教育活動は、 子ども にと っ て学び
がいがあり 、 ふさ わし いと 感じ ますか。
（ 楽し く 、 やる 気を 持っ て学校に通えて
いる よう ですか）

3.5 3.4 3.3 51% 45% 4% 1% 60% 25% 12% 3% 37% 58% 5% 0%

[前回対比] -2% 3% -1% 0% 0% -2% 2% 0% 12% -17% 5% 0%

2
学校は、 授業や宿題等を 通し て基礎的･基
本的な学力を 子ども に定着さ せる よう 努
めていると 思いますか。

3.4 3.4 3.2 50% 45% 5% 1% 53% 39% 7% 2% 32% 53% 16% 0%

[前回対比] 0% 2% -2% 0% -11% 10% 2% 0% -8% 3% 6% 0%

3

学校は、 すべての教育活動を 通し て豊か
な心（ 基本的な倫理観や規範意識、 ふる
さ と への誇り と 愛着、 命を 大切にする 心
や思いやり の心など） を 育めていると 思
いますか。

3.3 3.7 2.9 38% 54% 6% 2% 76% 22% 1% 1% 21% 47% 32% 0%

[前回対比] -1% 3% -3% 1% -7% 7% -1% 0% -4% -8% 12% 0%

4
学校では行事等を 通し て、 児童一人ひと
り に活躍の場があり それが生かさ れてい
ると 思いますか。

3.3 3.6 3.3 43% 48% 9% 1% 66% 25% 8% 1% 37% 53% 11% 0%

[前回対比] -1% 3% -2% 0% 2% -2% 2% -2% 11% -21% 11% 0%

5
学校は、 好まし い人間関係を 育てる指導
に努めていると 思いますか。

3.3 3.8 2.9 35% 56% 6% 2% 82% 17% 1% 0% 22% 44% 33% 0%

[前回対比] 3% 8% -10% -2% -4% 6% -1% -1% 7% -16% 8% 0%

特
別
活
動

保護者の評価でも 大き な変動はないこ と から 、 概ね達成でき ていると 判断いたし ます。 今後も 学校生活が充実し て
いると 感じ るこ と ができ るよう な教育活動を目指し 、 進めていき ます。 各行事では、 引き 続き 保護者の皆様のご理
解と ご協力をよろ し く お願いいたし ます。

生
徒
指
導

２ 学期までの反省を 踏まえ、 より 丁寧な生徒指導を 心がけてき まし た。 保護者による評価では、 昨年と 比較し 、 Ａ
Ｂ が増えＣ Ｄ が減っ ています。 それでも 児童間のト ラ ブルでは、 聞き 取り を基にし て対応し ていますが、 正確につ
かめないこ と も 多く 、 ご満足いただけないこ と も あり ます。 今後も よ り 一層児童の人間関係に注意し 、 情報を 共有
し つつ、 連携を 図っ ていき たいと 思います。

道
徳

教
育
課
程

概ね達成でき たと 考えます。 し かし 、 子ども によっ ては、 前向き に登校するのが困難な子ども も います。 個別にそ
の子にあっ た指導を し ながら 、 一緒に寄り 添い考え、 全員が楽し く 通える学校づく り をこ れから も 目指し ます。

教
科
指
導

評価と し ては前回並みでし たが、 児童の「 授業がわかり やすいか」 の問いに対し 、 Ａ 評価が減っ ているこ と を 真摯
に受け止め、 より 理解でき 満足感の得ら れる授業に改善し ていき ます。 基礎学力の向上を 喫緊の課題と し て取り 組
んでいき ます。 担任の先生方は日々努力を 続けていますが、 チームと し ての学校を より 意識し 、 さ まざまな先生と
高め合える集団づく り を 目指し ます。

ポイ ント 的には低く 、 また、 教職員の評価も ２ ． ９ と 低い状況が見えます。 規範意識やまわり の子に対し ての思い
やり の気持ちの育成など、 意識し ながら 日々の道徳教育を 進めます。 道徳教育は学校だけではでき ません。 ご家庭
のご協力も よろ し く お願いし ます。

令和２ 年２ 月１ ７ 日

学校評価の集計結果につき まし て
美幌町立東陽小学校    

校長　 佐藤　 章博 

  余寒の候、 保護者の皆様におかれまし てはますますご健勝のこ と と お喜び申し 上げます。 また、 日頃より 本校
の教育活動へのご理解と ご支援を 賜り 、 心より 感謝申し 上げます。
　 さ て、 １ 月に本校の教育について学校評価アンケート を お願いいたし まし たと こ ろ 、 多数のご協力を いただき
まし て誠にあり がと う ございまし た。 今回、 評価ポイ ント の算出の仕方を 変えまし たので、 前回と の単純比較は
でき ませんが、 オホーツク の他校に準じ たも のにし ています。 ご了承く ださ い。 今後の学校経営に十分に活かし
ていく 所存であり ます。 多く の保護者の皆様のご協力に心よ り 感謝申し 上げますと と も にご報告さ せていただき
ます。

保護者【分布比率】 児童【分布比率】 職員【分布比率】

平均点は、Ａ＝４点、Ｂ＝３点、Ｃ＝２点、Ｄ＝１点とし、合計点を該当項目の回答人数で割って算出



6
学校は、 日常の学校生活や体育的行事を
通し て、 体力づく り に努めている と 思い
ますか。

3.5 3.5 2.8 51% 44% 4% 1% 67% 21% 8% 4% 17% 44% 39% 0%

[前回対比] 7% -4% -3% -1% -10% 8% -1% 3% 0% -12% 11% 0%

7

学校は、 様々なお便り や懇談等を 通し
て、 子ども たち の様子について情報共有
を行いながら 教育活動を すすめている と
思いますか。

3.4 3.2 49% 43% 7% 1% 22% 78% 0% 0%

[前回対比] 5% -2% -2% -1% -6% 17% -11% 0%

46% 48% 6% 1% 67% 25% 6% 2% 27% 54% 19% 0%

5% 2% -3% 0% -5% 5% 0% 0% 2% -7% 6% 0%

　

学校では行事等を通して、児童一人ひとりに活躍の場がありそ
れが生かされていると思いますか。

学校は、好ましい人間関係を育てる指導に努めていると思いま
すか。

学校は、日常の学校生活や体育的行事を通して、体力づくりに
努めていると思いますか。

学校は、様々なお便りや懇談等を通して、子どもたちの様子に
ついて情報共有を行いながら教育活動をすすめていると思い
ますか。

平均値

[前年度対比]

保護者の皆様の意見・要望から
○運動会・学芸会他各行事に関してのご意見やご要望につきましては、次年度の行事に活かせるように引き継いでいきます。
○学級経営・教科指導に関してのご意見に関しては、職員でいただきました意見・要望等を周知し、今後改善につなげてまいります。
　 引き続き 　教員の研修を深め、教員技術の向上と、児童の学力の向上に努めてまいります。
○次年度は、保護者と担任との信頼関係がより深まるように学校として取り組んでいきます。よろしくお願いいたします。貴重なご意
 　見、ありがとうございました。

学校の教育活動は、子どもにとって学びがいがあり、ふさわし
いと感じますか。

学校は、授業や宿題等を通して基礎的･基本的な学力を子ども
に定着させるよう努めていると思いますか。

学校は、すべての教育活動を通して豊かな心（基本的な倫理
観や規範意識、ふるさとへの誇りと愛着、命を大切にする心や
思いやりの心など）を育めていると思いますか。

家
庭
・
地
域
と
の

連
携 お便り や懇談を 通し て、 子ども たち の様子をなるべく 細かく お伝えするよう にし ています。 また学校で起き たト ラ

ブルや怪我なども 含め、 でき るだけ迅速にご家庭にお伝えするよう に心がけています。 こ う し たこ と から 、 少し ず
つ信頼関係を深め、 より よい学級経営になっ ていく よう に努めています。 まだ不十分なと こ ろ も あり ますが、 お気
づき の点は、 小さ なこ と でも ご連絡いただけますと あり がたいです。

健
康

体力面での評価は高めですが、 町内の他校と 比較すると 数値が低いこ と がわかり まし た。 本校ではハッ ピータ イ ム
や外遊びを 中心に体力作り をし ていますが、 今後は体力アッ プを意識し て体育なども 取り 組んでいき ます。

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

1

2

3

4

5

6

7

令和元年度 東陽小学校アンケート グラフ

保護者 児童 教職員


